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Lécesné Mesterházi-Nagy Márta 

(1930–2006) 

 
 
 

2006. január 8-án váratlanul elhunyt Léces Károlyné Mesterházi-Nagy Márta, a Budapesti Műszaki 
Egyetem Központi Könyvtárának egykori főmunkatársa, a Gyarapítási osztály osztályvezetője (1971–
1986), a könyvtár igazgatóhelyettese (1988–1991), majd főigazgató-helyettese (1988–1991). 
 
Léces Márta (ahogyan a szakma őt nevezte) okleveles könyvtáros első munkahelye 1953-ban a Bu-
dapesti Műszaki Egyetem Központi Könyvtára volt, és innen is ment nyugdíjba 1992-ben. 1969 és 
1972 között az OMIKK-ban dolgozott a Tudományos és Műszaki Tájékoztatás c. folyóirat szerkesztő-
jeként. 
 
A Gyarapítási osztályon a nem hagyományos dokumentumokkal kapcsolatos feladatokat látta el, en-
nek az állományrésznek a kialakítása jelentős mértékben az ő nevéhez fűződik. 
 
Márta a könyvtáros szakma kiemelkedő egyénisége, a műszaki könyvtárak ügyének értő képviselője 
volt, részt vett a könyvtárosok képzésében, szakirodalmi tevékenységet folytatott, széles körű nem-
zetközi kapcsolatokat ápolt. Aktívan foglalkozott a könyvtárfejlesztés és -gépesítés minden területé-
vel. A könyvtár 1991-ben nyitotta meg új, szabadpolcos olvasótermét, s az ott elhelyezett gyűjtemény 
szakrendi csoportjainak kialakítása Márta érdeme. Jelentős része volt az Aleph automatizált könyvtá-
ri rendszer kölcsönzési moduljának egyidejű bevezetésében is. 
 
A könyvári kiadványok közül az Európai műszaki egyetemek szakosítási rendje c. sorozatot szer-
kesztette, válogatta, és gyűjtötte a cikkeket. A Műszaki Egyetemi Könyvtáros c. lap szerkesztőbizott-
sági tagja volt 1972–1992 között. 
 
Szakmai munkája elismeréseként Rektori Dicséretben, Művelődési Miniszteri Dicséretben és 1992-
ben Szinnyei József-díjban részesült. 
 
Könyvtárosi tevékenysége mellett első osztályú műkorcsolyázó volt, részt vett többek között a IX. Té-
li Főiskolai Világbajnokságon. Sportolói pályafutása után európai és világversenyeken bíróként tevé-
kenykedett. 
 
Emlékét örökre megőrizzük. 

Fonyó Istvánné 

 


